

新民晚報

11

2023年 2月23日 星期四

早春 宜郊游

◆ 杨玉红

流连

格调

影音

悦动

味道

潮店

买手





新民夜上海 越夜越精彩

本版编辑/王文佳

意无涯

中之魅

"草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。"如诗如画的早春美景,正徐徐铺展开来。是时候来一次说走就走的踏青游啦。

走进田间小路,打卡网 红乡村咖啡馆,探访刚刚开 放的生态公园,参观最新开 放的文旅场馆……找个阳光 晴好的日子,带着家人或亲 友,体验一次休闲、惬意的踏 青之旅,拥抱家门口的"诗与 远方"吧。

丰翔智秀公园

地址:宝山区工业路111号



厨见 地址:青浦区蒸浦支路与东圩路交叉口西420米



田垄间 地址:青浦区朱家角镇张马村202号



田陌拾趣

好的咖啡、有故事的咖啡馆,不但是树影斑驳的城市小马路的"标配",也非常适合蓝天白云、风光怡人的乡村。不信的话,来青浦区张马村的"田垄间",坐一会儿,喝一杯,你就知道了。

这个"长"在田头的咖啡馆叫"田垄间",是一家由农家小屋改造而成的咖啡店,店内的装修风格温馨而独特,江南水乡气息浓郁。店外的大草坪上,随处可见当下最流行的露营元素,店主布置了帐篷、天幕、桌椅和秋千等,露营氛围感十

足。在这远离车水马龙的小院里,来一杯"乡村咖啡",最美乡村的安静与浪漫,瞬间充溢在你的舌尖与

离开咖啡馆,走进青浦区练塘镇一片广阔的农田间,有几幢传统江南水乡风格的小屋,白墙黛瓦,素朴纯净。这便是近年来受到文艺爱好者热捧的网红打卡地、上海首家现代化乡村美术馆——可•美术馆。眼下,《上海百年纪事回眸——人物画苑作品展》正在展出。无论策划展览,还是遴选展品,可•美术

馆都立足于青浦本地文脉,致力于 充分展示此地乡间的田陌风采,这 是可•美术馆独树一帜的特色。

春意盎然的美好不可辜负,快 抛开琐事去青浦,给自己安排一场 春日宴会吧。寄情于乡间田野,用 最农家的玩法,品人生百味。"厨见" 位于美丽乡村东庄村内,是一个农 村电商品牌,也是乡村旅游网红目 的地。春天快要到了,为了开拓孩 子们的视野,让孩子们更亲近大自 然,"厨见"推出了一系列春游活动, 邀你和家中萌娃赴一场时光之约。

郊野漫步

上海环城生态公园带上一座集科创展示、郊野体验、生态休闲等功能为一体的生态涵养公园——丰翔智秀公园目前开园,成为市民休闲踏青的好去处。

公园前身为外环防护林带, 林带采取"长藤结瓜"的形式, 乔木覆盖率达83%。公园改造 升级优先生境修复和林带保护, 保留自然基底,营造多样性自然 环境。

以丰翔路为自然分界线,公园 北侧区域基于原有良好的生态本 底,成为亲近自然的水林秘境区;南 侧区域基于现状林地,打造为户外 科创拓展核心地标。

茂密高大的树林、清澈丰富的水系,漫步其中,每一条林间小道都别出心裁,人工风景小品引人入胜。小道上设有摇椅座位等休憩设施,走走停停,看看风景,怎么样都不感觉累。拓展营地里的户外拓展活动设施,为大小朋友营造了一方运动天地。

树皮、秸秆、竹、木头、稻草、松果、木条……通过收集利用场地的回收材料和自然废弃物而建成的天然昆虫活体展馆昆虫驿站,实现了公园废料的循环利用,增加了科普体验。

在玻璃板上跳跃就能吹出泡泡,骑上单车就能喷出喷泉,智创科技运动秀场用智慧科技为城市公园赋能,多维互动体验让人玩得不亦乐平

丰翔路桥下的"丰翔童空间"被 打造为具有鲜明色调与童真彩绘图 案的主题乐园,拥有运动健身、驻足 休憩、亲子娱乐等功能。

公园南侧还有一处秦家店烽墩 遗址,又称"九里墩",是一座始建于 南宋建炎三年(公元1129年)的烽 火台,据记载是韩世忠驻军江湾时 修筑,承载了上海古代海防线历史 文化的重要痕迹。

科普新知

每逢节假日、周末,长兴岛已成为游客们出行的热门目的地之一。长兴岛郊野公园全域旅游度假区日前再传喜讯,入选国家体育总局文化发展中心"2022中国体育旅游精品项目"且获评"2022年中国体育旅游精品景区"。

全新的海防 VR 科技体验馆日前正式对外开放。该馆位于长兴岛郊野公园生态百果园旁,与研学基地相邻,馆内设有战机战舰模拟操作体验区、5D飞行视觉影院、VR全感训练互动区,游客们借助当今

领先的视觉、听觉、嗅觉、感觉、触觉5D融合技术,在充满动感效果的体验中感受中国智造的领先魅力,爱国情怀油然而生。

同时,江南造船(集团)有限责任公司也上新了工业旅游新体验,带领游客近距离聆听江南百年造船故事。

为了尽量消除游客的距离感, 运营团队在完全满足保密要求的 前提下,想方设法丰富工业旅游的 产品和内容。

在江南造船5号码头,1:1等比

例复建了万吨大驱南昌舰的直升机平台;改造了江南造船展示馆和安全培训中心;学习青岛海军博物馆的经验,让游客零距离了解舰船;建设了海军舰船仿真餐厅,让游客体验独特的舰船用餐文化;研发舰船文创产品,开设"看舰"文创礼品店等。江南造船还特地为学生们在"远望1号"科考船上设置了"涂鸦墙",学生们在参观"远望1号"了解其作用后,可以在指导老师的基础描线里涂上颜料,并写下自己的名字和祝福语。

